
V slovo tovarišu
Ivanu Tomcu-Habetu

V sredo, 25. aprila smo se z vo-
jaškimi častmi in ob veliki udelež-
bi občanov, znancev in prijateljev
poslovili od predvojnega revolu-
cionarja in komunista lovariša
Ivana Tomca —Habeta iz Sadinje
vasi. O zaslugah pokojnega
Tomca smo v Naši skupnosti ie
pisali pred dvema letoma, ko jc
praznoval 80— lelnico.

Tovariš Tomc jes svojo družino
prišel i; naš kruj pred petnajstimi
leli. Tako stje zanimal za našepo-
lilično iivljenje, spoznal probleme
kraja in Ijudi. Tudi občani, nje-
govi politični somišljeniki, borci
in komunisti smo radi poshišali
njegove nasvete. Tovariš Tomc ni
rad govoril o sebi, rajši je poslušal
druge. V politično iivljenje je po-
segal s svojimi bogatimi izkuš-
njami, ki si jih je nabral pri svojem
predvojnem političnem delu. Nje-
gova prava politična šola se je za-
čela v zapohh lela 1933, ko je bil
obsojen na 21 mesecev zapora in
so mu za pet lel vzeli driavljansko
pravico Jugoslovana. Ni ga zlo-
milo niti pomanjkanje in brezpo-
selnost. Nadaljeval je svoj komu-
nistični in proleterski boj tudi po
prihodu iz zapora.

Po okupaciji naše domovine je
takoi začel s pripravami za oboro-
žen boj v okolici Ljubljane, maja
1942 je odšel v partizane v No-
tranjski odred in poslal komisar
čele. Kasneje je bil v Šercerjevi
brigadi namestnik komisarja ba-
taljonu, v februarju 1944 pa na-
mestnik komisarja Bračičeve bri-
gade. Proli koncu vojne je postal
namestnik komisarja oficirske
šole v Beli krajini, kjer je osial do
osvoboditve.

Po vojni je deloval v raznih or-

ganih za notranje in državne za-
deve. Ko je bil upokojen, z delom
ni prenehal. Prevzel je skrb za
pomemben objekt, za kalerega je
skrbel vse do svoje smni. Tovahš
Tomcje bil res zaveden državljan,
in marsikomu bi lahko bil svetel
vzgled.

Za svoje politično delovanje je
prejel šlevilna odlikovanja, kot so
red hrabrosti, red zaslug za narod
z zlatim in srebrnim vencem, par-
tizamko zvezdo 3. stopnje, red
bratstva in enotnosti z zlatim ven-
tem, priznanje skupščine mesta
Ljubljane za organizirano delo-
\anje med NOB ter zlati znak slo-
venskih sindikaiov za predvojno
politično delo.

Kakoje bil pokojnik spoštovan,
je kazalo tudi zadnje slovo na so-
slrškem pokopališču, ko so se od
njega poslavljali številni govorni-
ki, prapori in mnogi znanci, sode-
lavci in prijaielji.
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